„Vzděláváním k vyšší kvalitě poskytování sociálních služeb ve Šternberku“.

Organizaci Sociální služby Šternberk, p.o. se podařilo získat dotaci v rámci Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost na projekt „Vzděláváním k vyšší kvalitě poskytování sociálních služeb ve Šternberku“.
Celková výše dotace činí 2 371 746,26,-Kč.

Zahájení projektu 1.června 2009, ukončení realizace projektu 31.května 2011. 
Partnerem projektu je Město Šternberk – Odbor sociálních věcí Městského úřadu.
Cílem projektu je vytvoření ucelené koncepce profesní přípravy zaměstnanců organizace Sociálních služeb Šternberk  a partnera – Odboru sociálních věcí. Příprava bude realizována formou uzavřených kurzů konaných v převážné většině v prostorách organizace Sociálních služeb Šternberk. Tím je zaručena snadná časová i místní dostupnost všem účastníkům. Všechny kurzy budou splňovat podmínku akreditace. 

Do projektu jsou zapojeni vedoucí pracovníci, pracovníci v sociálních službách a ostatní pracovníci s přímou účastí na výkonu sociální péče.

Vzdělávání zaměstnanců je přínosem zejména v :
· prohlubování profesního vzdělávání

· získávání teoretických a praktických dovedností potřebných pro výkon práce

· zvýšení provázanosti poskytovatele soc. služeb a zřizovatele

· omezení na nejnižší možnou míru vzniku krizových situací při aktivní práci s uživateli a zajištění schopnosti pracovníků odborně zvládat tyto situace

· zavádění  nových metod práce s využitím moderních poznatků všech souvisejících oborů

· připravení pracovních týmů s jasně vymezenými kompetencemi a zároveň s přehledem o fungování celého systému sociálních služeb.
Získání dotace je významnou úsporou financí, každoročně vynakládané na vzdělávání zaměstnanců, jak organizace Sociální služby Šternberk, tak i partnera projektu.
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